МБОУ, СОШ  № 11

п. Зареченск

Мурманская область

Контрольная работа по математике

Дата: ___________________20… год.

Класс: 11

Количество вариантов: 6
Учитель:  Архипова В.А.

Учебник: «Алгебра и начала математического анализа 10-11», автор Мордкович А.Г

Тема :  Контрольная работа по математике по материалу, изученному в 1 полугодии

Форма : контрольная работа

Содержание:

Степени и корни. Степенные функции. Показательная и логарифмическая функции.

Продолжительность выполнения:  45 минут

Контрольная работа по математике в 11классе за первое полугодие включает задания двух уровней сложности. Первая часть содержит 15 заданий и вторая часть содержит 3 задания; всего 18 заданий. 
Критерии оценивания:

	Оценка
	«5»
	«4»
	«3»
	«2»

	Количество правильно выполненных заданий
	12-15 заданий первой части и 2-3задания из второй 

части
	12-15 заданий первой части и 1задание из второй части    
	12-15 заданий первой части
	1-11 заданий первой части


Контрольная работа по математике в 11классе за первое полугодие.

І вариант 

І часть

1.Вычислите:

1) 2 4√ 81 =                

2) 5√32 - 3√-27  =     

3) 6-2      =                 

4) 1251/3+ 641/2 =      

5) log4 64      =            

6) log3297-log311   =

2. Решите  уравнение: 

1) √ 8х-7=3;                    
2) 3√5х+8= -3;               
3)  (х-1)3 = 27;              
4) 2х+1=4;                     
5) log4 Х=3;   

3. Решите неравенство: 

1)  73х-9› 72х-6; 

2) 0,56х-1 › 0,54х+3; 

3) log 2(х-7)›log 2(8-х);

4) log0,25(2x-5)› -1; 
ІІ часть
1. Решите  уравнение:

 (log2X)2-4log2X+3=0; 

2. Решите неравенство:

32х - 4∙3х +3≤ 0;

3. Решите систему уравнений:
│2х ∙ 2у = 16

│log3 X + log3 Y = 1

Контрольная работа по математике в 11классе за первое полугодие.

ІІ вариант 

І часть

1.Вычислите:

1) 2 3√ 27 =                

24√81 - 3√-8=     

3) 4-3 =                 

4) 161/4+271/3=                      

5) log3 81=            

6) log264-log216 =

2. Решите  уравнение: 

1) √6х-9=3;                                           
2) 4√7+2х=3;                                   
3)  (х+3)3=-8;                     
4) 53х-1=25;                                             
5) log3 Х=4;                          

3. Решите неравенство: 

1)  45х-1› 44х+2;                       

2) 0,15х-9 › 0,13х+1;                

3) log4(х+5)› log4(7-х); 

4) log1|3 (4x-1) › -1;
ІІ часть

1. Решите  уравнение:

 (log4X)2 - log4X -2=0; 

2. Решите неравенство:

52х + 4∙5х – 5 ≥ 0;

3. Решите систему уравнений:
│32х ∙ 3у = 81

│log2 X + log2 Y = 1

Контрольная работа по математике в 11классе за первое полугодие.

ІІІ вариант 

І часть

1.Вычислите:

1) 4 3√125=                

2) 4√16 - 5√-243 =     

3) 7-2 =                 

4) 811/4+81/3 =      

5) log2 32 =            

6) log381-log33 =

2. Решите  уравнение: 

1) √7х-24=2;                    
2) 3√13х+1=3;               
3) (х-2)4=16;              
4) 33х+1=81;                     
5) log2 Х=5;   

3. Решите неравенство: 

1)  32х-4 › 3х+2; 

2) 0,33х-1 › 0,3х+7; 

3) lg (х+3)›lg (7-х);

4) log0,25(2x-5)› -1; 

ІІ часть

1. Решите  уравнение:

 (log0,5X)2+3log0,5X+2=0; 

2. Решите неравенство:

2∙22х - 5∙2х +2≥ 0;

 3. Решите систему уравнений:
│(1/3)2х ∙ (1/3)-у = 1/27

│log2 (2X) – log2 Y = 2
Контрольная работа по математике в 11классе за первое полугодие.

ІṾ вариант 

І часть
1.Вычислите:
1) 5 3√ 8 =                

2) 3√27 - 3√-125 =     

3) 5-3 =                 

4) 321/5+91/2 =      

5) log5 125  =            

6) log232-log216 =

2. Решите  уравнение: 

1) √50-2х=8;                    
2) 3√1-2х=-1;               
3) (х+1)4 =81;              
4) 22х-1=8 ;                     
5)  log5 Х=2;   
3. Решите неравенство: 

1)  54х+4 › 53х+10 ; 

2) 0,24х+2 › 0,22х+10 ; 

3) log 6(х-4)›log 6(10-х); 
4) log0,5(x+1)› -1; 
ІІ часть
1. Решите  уравнение:

 (log0,2X)2+log0,2X -6=0; 
2. Решите неравенство:
3∙32х - 10∙3х +3≤ 0;

 3. Решите систему уравнений:
│2-x ∙ 20,5y = 0,5

│log4 Y – log4 X = 1

Контрольная работа по математике в 11классе за первое полугодие.

Ṿ вариант 

І часть
1.Вычислите:
1) ) 2 4√625 =                

2) 4√625 -3√-8  =     

3) 8-2   =                 

4) ) 271/3 + 641/2   =      

5) log2 64  =            

6) log327-log39 =

2. Решите  уравнение: 

1) √23-2х=3;                    
2) 4√2х-3=1;               
3) (х-2)3=-125;              
4) 32х-1= 27;                   
5)  log2 Х=3;   

3. Решите неравенство: 

1) 92х-8 › 9х-1; 

2) 0,63х+1 › 0,6х+9 ; 

3) log 2(х-7)›log 2(8-х); 
4) log1|3 (4x-1) › -1;
ІІ часть
1. Решите  уравнение:

 (log2X)2-4log2X+3=0; 
2. Решите неравенство:
2∙22х - 5∙2х +2≥ 0;

 3. Решите систему уравнений:
│2х ∙ 2у = 16
│log3 X + log3 Y = 1

Контрольная работа по математике в 11классе за первое полугодие.

ṾІ вариант 

І часть
1.Вычислите:
1) ) 4 5√ 243 =                

2) 5√32 - 3√-8 =     

3) 3-4    =                 

4) 251/2+ 811/4 =      

5) log7 49  =            

6) log5125-log55 =

2. Решите  уравнение: 

1) √3х-8=2;                    
2) 4√х-3=2;               
3) (х+1)5=32;             
4) 23х-1=32;                     
5) log7 Х=2 ;   
3. Решите неравенство: 

1)  107х-3 › 106х+1 ; 

2) 0,45х+3 › 0,43х+7; 

3)  lg (х+3)›lg (7-х);  
4) log0,5(x+1)› -1;  
ІІ часть
1. Решите  уравнение:

(log0,5X)2+3log0,5X+2=0; 

2. Решите неравенство:
3∙32х - 10∙3х +3≤ 0
 3. Решите систему уравнений:
│32х ∙ 3у = 81
│log2 X + log2 Y = 1

